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V dnešním moderním a rychlém světě jsou to právě naši senioři, kdo nás učí zastavit se a
vážit si přítomnosti. Ať už je to babička, která vám poradí ten nejlepší rodinný recept,
anebo dědeček, který vám vypráví, jak se měnila doba – právě oni jsou naší oporou. 1. října
slavíme Světový den seniorů. Nejen v tento den, ale v rámci dlouhodobých aktivit, seniory
podporuje společnost PENNY.

Každý pátý Čech je starší 65 let. I to je jeden z důvodů, proč PENNY dlouhodobě podporuje veškeré
aktivity, které pomáhají lidem ve vyšším věku žít důstojný a plnohodnotný život. Prostředky na
podporu seniorů putují z akcí jako je charitativní PENNY běh, který je součástí amatérského
běžeckého seriálu Běhej lesy. Každý kilometr, který běžci v rámci tohoto charitativního závodu
uběhnou, znamená krok k lepší budoucnosti pro seniory, aby mohli žít důstojně a s pocitem bezpečí a
bylo o ně dobře postaráno. V letošním roce se díky této akci vybralo 800 tisíc korun, které putovaly
na pomoc seniorům. Také výtěžek z prodeje časopisu S PENNY u stolu putuje na podporu seniorů – v
první polovině roku tato částka činila 650 tisíc korun a s další podobnou částkou se počítá ještě do
konce tohoto roku.

Nejde však jen o péči o seniory, ale také o to, aby mohli vést aktivní život, dokud to jde. Právě pohyb
je to, co lidem přináší vitalitu i dobrou náladu. Společnost PENNY dlouhodobě podporuje pohyb a
zdravý životní styl prostřednictvím svého programu Hýbeme se hezky česky, v rámci kterého
inspiruje nejen mladé sportovce, ale právě i seniory, aby zůstali aktivní. Ať už jde o seniorský fotbal,
běh, anebo tréninky sdružení Sokol.

říká Tomáš Kubík, tiskový mluvčí společnosti PENNY.

Kromě toho také PENNY finančně podporuje provoz komunitního centra pro seniory v Praze, ale také
dispečink tísňové péče Nadosah, která celorepublikově zajišťuje seniorům pomoc v případě nouze, a
současně provoz nonstop linky důvěry pro starší lidi, Senior telefon s číslem 800 157 157.
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